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Paarisfunktsioon. Paaritufunktsioon
-------------------------------------------------------

Paarisfunktsiooniks nimetatakse funktsiooni f, mille väärtused kohtadel –x ja x on võrdsed ehk 
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Nt. Paarisfunktsioonid on y = ax2; y = ax2 + b. Ei ole paarisfunktsioon aga y = ax2 +bx + c.

Paaritufunktsiooniks nimetatakse funktsiooni f, mille väärtused kohtadel –x ja x erinevad ainult märgi poolest ehk 
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Nt. Paaritud funktsioonid on y = ax; y = ax3; 
[image: image3.wmf]x

y

1

=

. Ei ole paaritud funktsioonid aga y = ax2 + bx + c; y = ax + b.
-------------------------------------------------------

1. Tee kindlaks, kas funktsioon on paaris, paaritu või pole kumbki.
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1) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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 – ei ole paarisfunktsioon.
Kontrollime paaritu funktsiooni tingimust 
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 – on paaritu funktsioon.
2) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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 – ei ole paarisfunktsioon.
Kontrollime paaritu funktsiooni tingimust 
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 – ei ole paaritu funktsioon.
Seega antud funktsioon ei ole paaris ega paaritu.
3) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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4) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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 – ei ole paarisfunktsioon.
Kontrollime paaritu funktsiooni tingimust 
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 – ei ole paaritu funktsioon.
Seega antud funktsioon ei ole paaris ega paaritu.
5) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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6) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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7) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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8) Lahendus: Kontrollime paarisfunktsiooni 
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